

范小青小说创作研讨会全国文学名流南京捧场 中国文坛对江苏作家最推崇

前天上午,范小青小说创作研讨会在南京举行,这也是继毕飞宇、周梅森、赵本夫、苏童、叶兆言之后,江苏作协为又一位江苏重量级作家举行作品研讨会。来自全国的作家评论家共60多人参加了研讨,包括中国作协副主席陈建功,著名作家、评论家李敬泽、吴义勤,著名作家叶兆言、周梅森、毕飞宇等(其中,李敬泽、吴义勤、毕飞宇都获得过鲁迅文学奖),可见这次研讨会的规格之高。有意思的是,虽然自己的作品得到交口称赞,但作家范小青本人却谦虚地表示,“我总感觉有人在后面追我,所以总有一种紧迫感。我始终把自己当作小学生,要好好学习,天天向上。”而在前天的研讨会上,诸多文坛名流也毫不吝啬地对江苏作家大加赞赏。

范小青作品的真很不容易

范小青迄今已创作出数十部在全国有影响的作品,如《百日阳光》、《城乡简史》、《女同志》、《顾氏传人》等,其中《城乡简史》获第四届鲁迅文学奖,《裤裆巷风流记》、《百日阳光》等还被改编成电视剧并引起广泛反响。这几年,她更是每年都有新作问世,且在文坛引起巨大反响。很多与会的作家和评论家都认为,范小青能取得如此的成就,和她一贯勤奋,善于在寻常中发现不寻常并融汇到作品中是分不

开的。中国社科院文学所研究员,著名评论家李建军还着重提到,范小青作为生于上世纪50年代的作家,作品能持续给人感动,有真实感,这是最宝贵的。她那一代的作家,体验资源越来越匮乏已经成为一个突出问题。不少作品都是根据当年经验加以发挥,人物根本经不住当下的环境来推敲。这其中,也包括现在的一些名作家。

江苏作家支撑着文坛辉煌

在研讨中,来自外地的一些作家和评论家还颇有些羡慕地谈到这样一个现象:即江苏作家群作为一个整体的品牌在当代中国文坛有着举足轻重的地位,是中国当代作家群中强大的一支。中国社科院文学所研究员何西来提出,江苏的作家群就像中国东南一隅的一个大柱支撑着中国文坛的辉煌,像这样的作家群全国绝无仅有。获得本届鲁迅文学奖的作家李敬泽表示,江苏文坛在整个当代文学版图中光芒四射,和江苏作家从来都不浮躁,不急功近利有关系,更和江苏作家考究的艺术功力,独到的看世界的方法、语调和气质有关。比如苏童、毕飞宇等年轻作家,他们就正在塑造和影响当代中国文坛的气质。广东中山大学中文系教授谢有顺还认为,江苏作家写作是积累的,更多地从细微入手,写得很精细、准确、绵密。这和北方人从大处



范小青

着手,从历史大背景入手形成鲜明对比。当然,他也中肯地建议,江苏的作家在面对现实和历史的时候,可以更加尖锐一些。追求过度精密自然是成熟的标志,但这容易显出暮气。

范小青:总感觉有人在追

面对来自全国同行的赞誉,江苏作家还是保持着一贯低调。记者追访几位年轻的江苏作家,但他们都“巧妙”地脱身了。而“脱不了身”的范小青则很是谦虚。有人很好奇地问,“你作为江苏省作协副主席,日常事务也

比较多,怎么还能保持那么高产?”范小青说,“时间上我是抓得很紧的。我总感觉有人在追,有种紧迫感。好在我平时除了处理一些事务性工作,并不要坐班,于是在家写作就成了我的主要任务。而且,我也喜欢写作,我把写作当成对自己的训练,不写倒真的难受了。”当然,她在家里并不是总能静下心来写,“比如家里水管坏了,要叫工人来修吧?家里还有老人要照顾。不过,这也是在接触生活嘛。我总提醒自己,要始终把自己当小学生,好好学习,天天向上。” 快报记者 曹锋

东方卫视今首次转播 诺贝尔奖颁奖典礼

2007年度的诺贝尔奖颁奖典礼将于12月10日在瑞典斯德哥尔摩举行,东方卫视日前宣布,当晚10点半《对话科学》将推出特别节目:《科学的光芒——2007诺贝尔奖颁奖典礼特别节目》,首度实况转播这一盛典。届时,袁鸣、骆新将出任上海演播室的主持与评论员。今年某位诺贝尔奖获得者的中国弟子,还将作为神秘嘉宾出现在演播室,讲述科学家间的师生情意和心路历程。据悉,东方卫视会在最近几天的《东方夜新闻》中连续推出今年诺贝尔奖的获奖科学家的介绍短片。

从12月10日晚上10点30分开始,至次日凌晨1点结束,实况转播2007诺贝尔奖颁奖典礼。

12月10日晚的诺贝尔奖颁奖典礼转播节目中,袁鸣、骆新将联合担任上海演播室的主持与评论员。除了典礼的实况转播,特别节目还安排了丰富的内容,回顾诺贝尔奖的历史。另外,当晚的节目将邀请我国科学界和经济学界的权威专家介绍奖项的背景知识及其获奖者,解读今年的获奖科学家以及所取得的科研成就。

霍燕妮

花两万元刘晓庆陪你喝酒 商家促销出新招



刘晓庆

是人股了该家具连锁店。前日,成都一家具连锁店在市内媒体刊登出广告。该家具连锁店人士介绍,截至前日下午5点,已有5名重庆市民报名交付订金。

“刘晓庆之所以会出席鸡尾酒会,原因是她本身就是我们公司的股东。”该家具连锁店人士透露,据介绍,此次报名前往成都购买家具的5名重庆人都拥有别墅。记者试图联系报名者,但商家以保密为由拒绝提供电话号码。

前日,成都一家具连锁店在市内媒体刊登出广告,称:交一万元订金就可免费乘机到成都,买2万元家具就可在本月19日与明星刘晓庆共进鸡尾酒会和看烟花。据悉,刘晓庆

记者前日联系上刘晓庆经纪人李先生,他表示刘晓庆的确入股该家具连锁店,但只是占小部分股权。他说:“我已经赶到成都看酒会的前期准备情况,刘晓庆会全程出席,肯定不会露一下脸就跑掉了。”北青

金桔送福,健康迎新年

纽崔莱新年礼盒

为您精心准备倍立健片 蛋白质粉 电动按摩肩枕

12月14日盛情上市,咨询热线:4006888888



只售¥633.00



安利(中国)日用品有限公司
http://www.amway.com.cn
全国咨询服务热线:4006888888



纽崔莱®蛋白质粉 国食健字G20060345 不适宜人群:少年儿童 纽崔莱®倍立健®片 国食健字G20040219
专利号: ZL 2005 2 0053397.1 实用新型专利名称: 包装盒 纽崔莱®保健食品不能代替药品 粤食药监(市)文第20071-0270号